

Concorso BO* 21/22 Settembre 2024 CASALE SAN NICOLA



Via del Casale San Nicola, 232 - Roma CODICE AZIENDALE IT 091 RM T31

Orari indicativi sabato 21 Settembre 2024

(potranno subire variazioni in funzione degli effettivi partenti)

	Categoria	Numero di partenti previsto	Campo OTTO-Sport
RICOGNIZIONE UNICA	C120 Fasi 19.2	7	Ore 9:00
	C1 25 Fasi 19.2	3	A seguire
RICOGNIZIONE UNICA	C130 Q Tempo	9	A seguire
	C135 Q Tempo	7	A seguire
RICOGNIZIONE UNICA	L40 Prec	1	A seguire
	L50 Prec L60 Prec L70 Prec	3	(circa 11:00)
		7	
		6	
RICOGNIZIONE UNICA	B80 prec	22	A seguire (circa 12:00)
	B90 prec	6	A seguire
RICOGNIZIONE UNICA	B1 00 Fasi 19.2	16	A seguire (circa 14:00)
	B110 Fasi 19.2	15	A seguire
	C115 Fasi 19.2	27	A seguire (circa 15:30)

Le iscrizioni on line sono state considerate come dichiarazioni di partenza per predisporre questi orari indicativi e gli ordini di partenza provvisori consultabili sul sito www.equiresults.com

Segnalare eventuali variazioni all'indirizzo giovanna@zingarini.com per consentirci di aggiornare eventualmente gli orari indicativi venerdì sera



Concorso B0* 21-22 Settembre 2024 CASALE SAN NICOLA



Via del Casale San Nicola, 232 - Roma CODICE AZIENDALE IT 091 RM T31

Orari indicativi Domenica 22 Settembre 2024

(potranno subire variazioni in funzione degli effettivi partenti)

	Categoria	Numero di partenti previsto	Campo OTTO-Sport
RICOGNIZIONE UNICA	C120 Mista barr cons	18	Ore 8:00
	C1 25 Mista barr cons	8	A seguire
RICOGNIZIONE UNICA	C130 Q Fasi 20.1	13	A seguire (circa 9:30)
	C135 Q Fasi 20.1	7	A seguire
RICOGNIZIONE UNICA	L40 Prec	3	A seguire
	L50 Prec	9	(circa 10:45)
	L60 Prec	24	
	L70 Prec	33	
RICOGNIZIONE UNICA	B80 prec	37	A seguire (circa 13:45)
	B90 prec	23	A seguire
RICOGNIZIONE UNICA	B100 Tempo	17	A seguire (circa 16:00)
	В110 Тетро	12	A seguire
	C115 Tempo	24	A seguire

Le iscrizioni on line sono state considerate come dichiarazioni di partenza per predisporre questi orari indicativi e gli ordini di partenza provvisori consultabili sul sito www.equiresults.com

Segnalare eventuali variazioni all'indirizzo giovanna@zingarini.com per consentirci di aggiornare eventualmente gli orari indicativi sabato sera